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ОТЧЕТ 
Об итогах социально-экономического развития
[bookmark: _GoBack]муниципального образования Шибковского сельсовета за  2020 год.

          В ходе реализации плана социально-экономического развития муниципального образования Шибковского сельсовета  за 2020 год  выполнены следующие мероприятия:
     По вопросу местного значения «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации»,  целью которого является  проведение мероприятий по сохранению и ремонту внутрипоселковых дорог 
- Обновлена смета и гос. экспертиза на проектно-сметную документацию по объекту: капитальный ремонт автодороги по улицам: Молодежная, Советская в д.Шибково на сумму 621,92 тыс.рублей.
- Содержание дорог в зимний период (очистка от снега) – 800,1 тыс.рублей, в летний период – 37,8 тыс.рублей.
- Произведен ямочный ремонт в д.Шибково по улице Береговая 180 кв.м. на сумму 400,0 тыс. рублей.
- Установлены дорожные знаки на сумму 18,14 тыс.рублей.
- Осуществлено уплотнение дороги по улицам Сибирская, Майская – 52,5 тыс.рублей.
       По вопросу местного значения «Организация в границах поселения электро-тепло-, газо-, и водоснабжения населении, водоотведения, снабжения населения топливом», в целях обеспечения устойчивого развития жилищно-коммунального хозяйства на основе его последовательного реформирования, повышения качества услуг, совершенствование тарифной политики и системы расчетов за услуги ЖКХ, создание условий для качественного развития общественной инфраструктуры поселения администрацией сельсовета за девять месяцев 2020 года  выполнены следующие мероприятия:
- 580,4 тыс.рублей на монтаж уличного освещения в д.Новолебедевка,текущий ремонт электропроводки уличного освещения в д.Шибково, д.Евсино, д.Таскаево,
- 200,0 тыс. рублей изготовление и монтаж площадок для КГО,
- 131,1 тыс. рублей ремонт ГТС, в т.ч. 23,2 тыс. рублей страховка ГТС.
По вопросу владения, пользования и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения установлена тактильная мнемосхема для инвалидов по зрению в здании администрации на сумму  92,14 тыс.рублей.
     По вопросу «Создание  условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры»,  в целях укрепление материально-технической базы культурных учреждений:  
     Для чествования пожилых людей приобретены подарки на  7,8 тыс. рублей.

      По вопросу «Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения» для  организации массового отдыха населения (праздники в населенных пунктах поселения – 23 февраля, 8 марта, 9 Мая) за девять месяцев 2020 года  проведено 72 мероприятия, 18 видеосеансов, 24 дискотеки. Также было принято участие в 15 онлайн проектах.
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