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Отчет
главы Шибковского сельсовета Искитимского района Новосибирской области за 2021 год

Шибковский сельсовет входит в состав Искитимского района Новосибирской области и наделен - статусом сельского поселения. Поселение состоит из 4 населенных пунктов: д.Шибково, д.Таскаево, д.Новолебедевка и д.Евсино, в которых находятся 850 домохозяйств, где проживают 1662 жителей. 
Согласно Устава Шибковского сельсовета органы местного самоуправления наделяются полномочиями по решению 35 вопросов местного значения. Администрацией нашего сельского поселения в 2021 году решались и решаются вопросы формирования местного бюджета, обеспечения благоустройства населенных пунктов, организации уличного освещения, содержания автомобильных дорог общего пользования, обеспечения первичных мер пожарной безопасности, создания условий для организации досуга и других вопросов.
	     За отчетный период в администрации  Шибковского сельсовета зарегистрировано входящей корреспонденции - 1587, исходящей  корреспонденции - 748, утверждено постановлений - 154, распоряжений - 52, в т.ч. по личному составу - 30. 
[bookmark: _GoBack]         В 2021 году в администрацию Шибковского сельсовета обратились по различным вопросам 92 человека, в т.ч. лично главой поселения принято 5 жителей, устных обращений -6, письменные обращения - 81. Граждане обращались в администрацию сельсовета по поводу благоустройства, оказание помощи, водоснабжения и электроснабжения. 
	     За 2021 год состоялось 9 сессий Совета депутатов Шибковского сельсовета, рассмотрено 49 вопроса. На всех сессиях присутствовали Глава Шибковского сельсовета и специалисты администрации. 
        Для информации населения о деятельности администрации используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы администрации Шибковского сельсовета и Совета депутатов Шибковского сельсовета. 
          В ходе реализации плана социально-экономического развития муниципального образования Шибковского сельсовета  за 2021 год  выполнены следующие мероприятия:
       По вопросу местного значения «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации»,  целью которого является  проведение мероприятий по сохранению и ремонту внутрипоселковых дорог 
      - В 2021 выделены деньги на строительство дороги в д.Шибково по улицам Советская и Молодежная.  Строительство по проекту запланировано в три этапа 2021, 2022, 2023 года, общая стоимость ремонта дорог составляет  24684,9 тыс. рублей.   В 2021 году выполнен 1 этап строительства дороги  по ул.Советская на сумму – 11223,8 тыс.рублей.
       - Осуществлено грейдерование, засыпка и уплотнение дороги в д.Шибково по улице 2-я Лесная на сумму 187,0 тыс.рублей
       - Отремонтирована дорога по улице Мира в д.Евсино на сумму – 598,3 тыс.рублей.  
       - Содержание дорог в зимний период (очистка от снега) – 723,3 тыс.рублей, в летний период – 34 тыс.рублей.
         По вопросу местного значения «Организация в границах поселения электро-тепло-, газо-, и водоснабжения населении, водоотведения, снабжения населения топливом» администрацией сельсовета за  2021 год  выполнены следующие мероприятия:
        - Приобретены на сумму 684,6 тыс.рублей  и установлены на сумму 153,0 тыс.рублей  светильники для  уличного освещения в д.Шибково,
       - Произведен ремонт шандорины на ГТС на сумму 69,5 тыс. рублей  и потрачено  23,2 тыс. рублей на страховку ГТС.
       - Осуществлена вырубка поросли и вывезен мусор на ГТС на сумму 33,5 тыс.рублей.
        - На 180,0 тыс.рублей произведен расчет вероятного вреда на ГТС.
 По вопросу «Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения…» проведены следующие мероприятия:
       - Осуществлено софинансирование для приобретения детской площадки в д.Евсино на сумму – 90,0 тыс.рублей и потрачено 43,0 тыс.рублей на монтаж детской площадки.
           - для  организации массового отдыха населения (праздники в населенных пунктах поселения – 23 февраля, 8 марта, 9 Мая) за девять месяцев 2021 года  проведено 127 творческих мероприятий, 14  видеосеансов. Также было принято участие в 5 районных мероприятиях и 7 творческих конкурсах.
          По вопросу «Создание  условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры»,  в целях укрепление материально-технической базы культурных учреждений:  
          -   Для чествования пожилых людей приобретены подарки на  9,5 тыс. рублей.

        
          Глава
Шибковского сельсовета                                                           С.В.Тупиков
