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ОТЧЕТ 
Об итогах социально-экономического развития
муниципального образования Шибковского сельсовета за  2023 год.

          В ходе реализации плана социально-экономического развития муниципального образования Шибковского сельсовета  за 2023 год  выполнены следующие мероприятия:
     По вопросу местного значения «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации»,  целью которого является  проведение мероприятий по сохранению и ремонту внутрипоселковых дорог 
- Осуществлено грейдерование дорог в д.Шибково на сумму 42 тыс.рублей; 
- Отсыпка и ремонт дорог в д.Евсино ул.Тальменская и ул. Речная на сумму – 1366,5 тыс.рублей;
- в д.Шибково осуществлена отсыпка парковки, установка пешеходного перекрестка и знаков по ул.Береговая и ул.Советская на сумму 862 тыс.рублей; 
- Содержание дорог в зимний период (очистка от снега) – 637,5 тыс.рублей, в летний период – 122,0 тыс.рублей;
- Разработана ПСД на благоустройство территории возле ФАПов – 408,6 тыс.рублей;
       По вопросу местного значения «Организация в границах поселения электро-тепло-, газо-, и водоснабжения населении, водоотведения, снабжения населения топливом», в целях обеспечения устойчивого развития жилищно-коммунального хозяйства на основе его последовательного реформирования, повышения качества услуг, совершенствование тарифной политики и системы расчетов за услуги ЖКХ, создание условий для качественного развития общественной инфраструктуры поселения администрацией сельсовета за  2023 год  выполнены следующие мероприятия:
- Приобретены на сумму 154,5 тыс.рублей  светильники для  уличного освещения в д.Евсино, д.Новолебедевка, д.Таскаево,д.Шибково;
- Установлено оборудование для детской площадки – 220,0 тыс.рублей;
-Произведен расчет вероятного вреда и составлен акт регулярного обследования ГТС  – 350,0 тыс. рублей;
- Выполнен ремонт муниципальной квартиры в д.Таскаево – 1270,4 тыс.рублей;
- Осуществлена акарицидная обработка кладбищ  на сумму – 26,6 тыс. рублей.
- За счет средств областного бюджета, в рамках программы «Чистая вода», произведена полная замена водопровода в д.Шибково и частичная замена водопровода в д.Новолебедевка. 
По вопросу «Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения…» проведены следующие мероприятия:
    - для  организации массового отдыха населения (праздники в населенных пунктах поселения – 23 февраля, 8 марта, 9 Мая, день пожилого, день матери). С февраля 2023 активно  стали занимаются  сбором гуманитарной помощи для СВО,  заливают окопные свечи, шьют  подушки. За девять месяцев 2023 года  проведено 227 творческих мероприятий, 6  видеосеансов. Также было принято участие в 1 всероссийском творческом конкурсе, 3 районных мероприятиях и 1 районном смотре-конкурсе.
    - Приобретено, для СК д.Таскаево: кресла  на сумму – 239,1 тыс.рублей, аккустическая система на сумму – 65,5 тыс.рублей, микшерный пульт на сумму – 14,2 тыс. рублей, ноутбук – 31,3 тыс.рублей;
    	-  Осуществлен ремонт кровли здания клуба д.Новолебедевки – 597,8 тыс.руб.
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