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ОТЧЕТ 
Об итогах социально-экономического развития
муниципального образования Шибковского сельсовета за  2024 год.

          В ходе реализации плана социально-экономического развития муниципального образования Шибковского сельсовета  за 2024 год  выполнены следующие мероприятия:

     По вопросу местного значения «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации», целью которого является  проведение мероприятий по сохранению и ремонту внутрипоселковых дорог были осуществлены следующие мероприятия:
- Отсыпка и ремонт дорог в д.Шибково по ул.Новая- в сумме 891,9 тыс.руб , ремонт асфальтобетонного полотна в д.Таскаево по ул.Советская на сумму 586,8 тыс.руб; 
- Осуществлено грейдерование дорог в д.Шибково и д.Евсино на сумму - 43 тыс.руб; 
- Проведено содержание дорог в зимний период (очистка от снега) – 665,2 тыс.руб, 
- Проведено содержание дорог в летний период – 161,0 тыс.рублей;
Вышеперечисленные виды работ осуществлены на собственные средства бюджета.

    За средства выделенные из районного бюджета осуществлено благоустройство близлежащей территории ФАПов:
- в д.Евсино на сумму– 1873,4 тыс.руб. отсыпаны щебнем подьездные пути, разбита парковочная площадка, заасфальтированы тротуарные дорожки; 
- в д.Таскаево территория благоустройства заняла площадь в районе___м2 на сумму – 7442,8 тыс.руб. так же сделаны подьездные пути, парковочная площадка, заасфальтированы тротуарные дорожки, посеян газон, высажены саженцы ветвистой штампельной ивы, организована большая цветочная клумба с лавочками для отдыха, установлена зона современной детской игровой площадки с мягким покрытием, лавочки, по всей площади размещены мусорные контейнеры, установлено ограждение сельского клуба, обелиска и детской игровой площадки.
- Разработана проектно-сметная документация на строительство нового здания администрации на сумму – 1780,0 тыс.руб.

	За счет средств «Почта России» проведен капитальный ремонт отделения почтовой связи д.Шибково.

       По вопросу местного значения «Организация в границах поселения электро-тепло-, газо-, и водоснабжения населении, водоотведения, снабжения населения топливом», в целях обеспечения устойчивого развития жилищно-коммунального хозяйства на основе его последовательного реформирования, повышения качества услуг, совершенствование тарифной политики и системы расчетов за услуги ЖКХ, создание условий для качественного развития общественной инфраструктуры поселения администрацией сельсовета за  2024 год  выполнены следующие мероприятия:
- Приобретены светильники и комплектующие для  уличного освещения в д.Евсино, д.Новолебедевка, д.Таскаево, д.Шибково на сумму - 154,5 тыс.руб. для замены сгоревших и установки новых порядка 10штук).
- На территории сельского клуба д.Евсино начата организация детской спортивно-игровой площадки площадью 320 м2 (выравнена и отсыпана щебнем и песком, остальные работы – укладка искусственного газона, установка сетки, разметка и приобретение игрового инвентаря, посадка кустарников перенесены на весну 2025года)
- В сельский клуб д.Новолебедевки заведен кабельный интернет.
- Осуществлена акарицидная обработка кладбищ  на сумму – 31,7 тыс. рублей.
- Средствами районного бюджета произведена частичная замена водопровода в д.Таскаево. 
[bookmark: _GoBack]
По вопросу «Создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения…» проведены следующие мероприятия:
    - Для  организации массового отдыха населения проведены праздничные мероприятия во всех населенных пунктах поселения – 23 февраля, 8 марта, 9 Мая - проведены акции : «Окна победы», «Обелиск», «Георгиевская ленточка», «Голубь мира», день России – проведена акция «Окна России», организованы велопробеги и автопробеги, на день памяти и скорби проведены митинги и акция «Свеча памяти», день пожилого, день матери, новый год – развлекательные  программы для молодежи, для детей утренники и для взрослого населения праздничные программы и другое. Проведено 207 творческих мероприятий, организованы лекции и показы  соц.рекламы, видеороликов для молодежи на темы курения, употребления наркотиков и алкоголя. Также было принято участие в  районном  патриотическом фестиваль-конкурсе «Я живу в России» - диплом участника. В пяти всероссийских конкурсах: «Защитники отечества» - 2 диплома лауреата 1 степени; «Самоделкин» -1 диплом лауреата 1 степени; «Новогоднее чудо» - 13 грамот участников; «Звезды России» - 1 диплом 2 степени; «Рукомесло» -5 сертификатов участников.
   Волонтеры д.Шибково и д.Евсино  активно  занимаются  сбором гуманитарной помощи для СВО. В д.Евсино  сформирована устойчивая постоянная ячейка волонтерского движения под названием «Тепло сердец», которое оказывает многостороннюю помощь для поддержки СВО.
    Глава
Шибковского сельсовета                                                           Н.Ю.Самусенок
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