Показатели работы Искитимского отдела Управления Росреестра  по НСО в сфере государственного земельного надзора за  2018 год.

       За 2018 год государственными  инспекторами по использованию и охране земель Искитимского отдела Управления Росреестра по Новосибирской области в г. Искитиме и Искитимском районе проведено 398 административных обследований объектов земельных отношений, 154 проверки (64 – плановых, 90 – внеплановых) исполнения требований земельного законодательства РФ, отработано 22 материала, переданных муниципальными органами земельного контроля, в которых зафиксированы нарушения земельного законодательства:  16 – от администрации г. Искитима и  6 – от Искитимского района.
       В итоге возбуждено 40 дел об административных правонарушениях, большинство из них (38 дел) – по ст. 7.1 КоАП РФ: Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок, за что гражданам предусмотрен штраф от 5 до 10 тысяч рублей; 2 дела возбуждено по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ:  Использование земельного участка не по целевому назначению в соответствии с его принадлежностью к той или иной категории земель или разрешенным использованием, где штраф гражданам уже от 10 до 20 тысяч рублей.
      По всем обнаруженным нарушениям земельного законодательства правообладателям участков сразу выдаются Предписания об устранении нарушения земельного законодательства сроком до 6 месяцев с возможностью продления еще на 6 месяцев в случае документального подтверждения действий нарушителя по устранению данного правонарушения, в основном путем «дооформления» нелегитимно используемых земель.
      За неисполнение в срок вышеуказанных Предписаний оформлено и передано в Мировой суд 3 протокола по ч. 25 ст. 19.5 КоАП РФ: Невыполнение в установленный срок предписаний федеральных органов, осуществляющих государственный земельный надзор, об устранении нарушений земельного законодательства, за что предусмотрен штраф гражданам от 10 до 20 тысяч рублей.
     За год наложено 236,5 тысяч рублей штрафов госземинспекторами и 25 тысяч – мировыми судьями, все штрафы поступают в соответствующие местные бюджеты (г. Искитима либо Искитимского района).
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