Об административной ответственности участников публичного мероприятия  за нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования 

Административная ответственность за нарушение установленного порядка организации либо проведения  собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования  установлена статьей 20.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Так, частью 5 ст. 20.2 КоАП РФ за нарушение участником публичного мероприятий порядка проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования, установленного Федеральным законом от 19.06.2004 №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» за исключением случаев, предусмотренных частью 6званной статьи, предусмотрено наказание в виде наложения административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или обязательных работ на срок до сорока часов.
Согласно ч. 6 ст. 20.2 КоАП РФ действия (бездействие), предусмотренные ч. 5 указанной статьи, повлекшие причинение вреда здоровью человека или имуществу, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния, влекут наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей, или обязательные работы на срок до двухсот часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток.
В соответствии с ч. 6.1 ст. 20.2 КоАП РФ участие в несанкционированных собрании, митинге, демонстрации, шествии или пикетировании, повлекших создание помех функционированию объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, или обязательные работы на срок до ста часов, или административный арест на срок до пятнадцати суток; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц - от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

