ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: изменен порядок перевода осужденного к лишению свободы из одного исправительного учреждения в другое такого же вида

Федеральным законом № 96-ФЗ от 01.04.2020 внесены изменения в ч. 2 ст. 81 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации (далее - УИК РФ), предусматривающую порядок перевода осужденного к лишению свободы для дальнейшего отбывания наказания из одного исправительного учреждения в другое такого же вида.
 Новая редакция закона устанавливает, что такой перевод допускается в случае болезни осужденного либо для обеспечения его личной безопасности, при реорганизации или ликвидации исправительного учреждения, а также при иных исключительных обстоятельствах, препятствующих дальнейшему нахождению осужденного в данном исправительном учреждении.
 Новеллой в законе стала возможность обращения осужденного либо его родственника с заявлением о переводе: По письменному заявлению осужденного, направленного для отбывания наказания в соответствии с частью первой, второй или третьей статьи 73 УИК РФ, либо с его согласия по письменному заявлению одного из близких родственников по решению федерального органа уголовно-исполнительной системы при наличии возможности размещения осужденного один раз в период отбывания наказания осужденный может быть переведен для дальнейшего отбывания наказания из одного исправительного учреждения в другое такого же вида, расположенное на территории субъекта Российской Федерации, в котором проживает один из его близких родственников, либо при невозможности размещения осужденного в исправительном учреждении, расположенном на территории указанного субъекта Российской Федерации, в исправительное учреждение, расположенное на территории другого субъекта Российской Федерации, наиболее близко расположенного к месту жительства данного родственника, в котором имеются условия для размещения осужденного.
 Перевод для дальнейшего отбывания наказания из одного вида исправительного учреждения в другое такого же вида осужденных за преступления, указанные в части четвертой статьи 73 УИК РФ, а также осужденных, в отношении которых имеется информация об их приверженности идеологии терроризма, исповедовании, пропаганде или распространении ими такой идеологии (при отсутствии достаточных данных для решения вопроса о возбуждении уголовного дела) и оказании ими в связи с этим в период содержании под стражей, отбывания наказания соответствующего негативного воздействия на других обвиняемых (подозреваемых), осужденных допускается по решению федерального органа уголовно-исполнительной системы.
Кроме того, законодателем введена норма, ограничивающая осуществление перевода при определенных условиях: Если окончание срока наказания осужденного может наступить в пути следования при его переводе из одного исправительного учреждения в другое, такой осужденный переводу в другое исправительное учреждение не подлежит. 
Указанные изменения вступают в силу с 29.09.2020.
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ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: Какие социальные гарантии должен предоставить работодатель работнику – инвалиду II группы?

В силу ст. 23 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» принятым на работу инвалидам должны быть созданы необходимые условия труда в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида.
Привлечение инвалидов к сверхурочной работе, работе в выходные дни и ночное время допускается только с их согласия и при условии, если такая работа не запрещена им по состоянию здоровья.
Кроме прочего:
инвалидам предоставляется ежегодный отпуск продолжительностью не менее 30 календарных дней; инвалидам I и II групп должна быть установлена сокращенная продолжительность рабочего времени, составляющая не более 35 часов в неделю, с сохранением полной оплаты труд; работающим инвалидам по их заявлениям работодатель обязан предоставлять отпуск без сохранения заработной платы продолжительностью до 60 календарных дней в году.
Льготы работнику-инвалиду будут полагаться с момента предоставления им соответствующих документов работодателю: справки с указанием инвалидности и индивидуальной программы реабилитации. Если работник не приносит документы, то работодатель не в праве их самостоятельно истребовать и, соответственно, будут отсутствовать основания для предоставления соответствующих льгот.
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ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: С 1 июня 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 21.02.2019 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Федеральный закон № 229-ФЗ).

В связи с внесенными изменениями расширяется перечень доходов, на которые не может быть обращено взыскание. 
К таким доходам отнесены денежные средства, выделенные гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации, в качестве единовременной материальной помощи и (или) финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости и (или) в качестве единовременного пособия членам семей граждан, погибших (умерших) в результате чрезвычайной ситуации, и гражданам, здоровью которых в результате чрезвычайной ситуации причинен вред различной степени тяжести (новый пункт 18 части 1 статьи 101 Федерального закона № 229-ФЗ).
Кроме того, с учетом изменений, внесенных в статью 70 Федерального закона № 229-ФЗ, должник обязан будет предоставить документы, подтверждающие наличие у него наличных денежных средств, на которые не может быть обращено взыскание.
На лиц, выплачивающих гражданину-должнику заработную плату и (или) иные доходы, в отношении которых установлены ограничения и (или) на которые не может быть обращено взыскание, возлагается обязанность указывать в расчетных документах соответствующий код вида доходов.
Также лица, выплачивающие должнику заработную плату и (или) иные доходы путем их перечисления на счет должника в банке или иной кредитной организации, обязаны будут указывать в расчетном документе сумму, взысканную по исполнительному документу (с учетом новой редакции части 3 статьи 98 Федерального закона № 229-ФЗ).
Важно, что в целях установления имущественного положения должника судебный пристав-исполнитель сможет запрашивать у налоговых органов фактически любые сведения, необходимые для своевременного и полного исполнения требований исполнительного документа (новая часть 9.1 статьи 69 Федерального закона № 229-ФЗ).
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ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ: Срок действия национальных водительских удостоверений. 
В силу пункта 5 статьи 25 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (Далее - ФЗ № 196-ФЗ) в Российской Федерации выдаются российские национальные и международные водительские удостоверения, соответствующие требованиям международных договоров Российской Федерации.       
Согласно пункту 6 статьи 25 ФЗ № 196-ФЗ Российское национальное водительское удостоверение выдается на срок 10 лет, если иное не предусмотрено федеральными законами.
В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 28 ФЗ № 196-ФЗ основанием прекращения действия права на управление транспортным средством является истечение срока действия водительского удостоверения.
Действующим законодательством предусмотрена административная ответственность за управление транспортным средством в случае отсутствия данного права (истек срок действия водительского удостоверения) по части 1 статьи 12.7 кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в виде административного штрафа в размере от 5 тысяч рублей до 15 тысяч рублей.
02.04.2020 Президентом Российской Федерации за № 239 подписан Указ |«О мерах по обеспечению санитарно - эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции».
В целях исключения фактов распространения коронавирусной инфекцией и борьбы с ней Президентом Российской Федерации 18.04.2020 издан Указ «О признании действительными некоторых документов граждан Российской Федерации», согласно которому российское национальное водительское удостоверение, сроки действия которого истекли (истекают) в период с 1 февраля 2020 года по 15 июля 2020 года включительно, считаются действительными. Порядок и сроки будут определены Министерством внутренних дел.
Таким-образом, в случае управления транспортным средством когда срок действия водительского удостоверения истек в период с 1 февраля 2020 года по 15 июля 2020 года гражданин привлечению к административной ответственности не подлежит.
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